

LXXVII. évf. 21.

(3796.)

2021. május 23.

Ára 220 Ft

ujember.hu

ujember@ujember.hu

Megújulás a Lélekben a közösség szolgálatára

Pünkösdi beszélgetés
Nyéky Kálmánnal

A Szentlélek jelenlétéről, ajándékairól és az Egyház időszerű küldetéséről beszélgettünk Nyéky Kálmánnal, a Kaposvári Egyházmegye és az Emmánuel közösség papjával, a plébániai misszióról szóló Újraépítve című könyv magyar fordításának szerkesztőjével.

– Hívó keresztényként már sok ismeretünk lehet a Szentlélekről és ajándékairól, felnövekedvén pedig egyre mélyebben átélhetjük, hogy a háromszemélyű egy Isten misztérium, akiről csak „dadogva” tudunk beszélni. Ugyanakkor hétről hétre megvalljuk a misében: „hiszek a Szentlélekben”. Induljunk ki ebből! Az Ön számára mit jelent hinni a Szentlélekben?

– Szent Ágoston a Szentlélekről azt mondja: Isten csendes jelenléte bennünk. Csendes vendég ő, aki arra indít minket, hogy próbáljunk egyre mélyebb kapcsolatba lépni Istennel. A Lélek élő valóság, valaki, akire rá tudunk nézni. Még ha fizikailag nem látjuk is, a bennünk lévő tapasztalatot mégis szemlélhetjük. Ez a csendes megtapasztalás egyúttal a mi meghívásunk is arra, hogy fedezzük fel a Szentlélek jelenlétét az életünkben.

(Folytatás a 3. oldalon)



Nyéky Kálmán: Fontosnak tartom a családok megszólítását

Fotó: Merényi Zita

Erdő Péter bíboros a Vatikánban tárgyalt

Előkészületek a NEK-re

Részletek

a 2. és a 12. oldalon

Merjünk elindulni a szeretet útján!

Böjte Csaba volt a Nagymarosi Ifjúsági Találkozó főelőadója

5. oldal

Kibérmálkozunk, vagy Isten erőterébe lépünk?

Uzsalyné Pécsi Rita neveléskutató jegyzete

8. oldal

Katolikus világesemény Budapesten

Bemutatták a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus programját

Budapestre várják Ferenc pápát és öt kontinens zarándokait szeptember 5. és 12. között – erősítették meg a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus (NEK) szervezői sajtótájékoztató keretében a fővárosban. Mohos Gábor esztergom-budapesti segédpüspök, a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Titkárságának vezetője és a főtájtár, Fábry Kornél ismertették a világesemény helyszíneit, programjait, céljait.



pápa tervezett látogatásának, hiszen utoljára 21 évvel ezelőtt II. János Pál pápa volt jelen Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson, amikor azt Rómában tartották. Egyébként a pápák követek útján képviseltetik magukat ezeken a világeseményeken, és általában videoüzenetekben köszöntik a zarándokokat.

(Folytatás a 12. oldalon)

Zsuffa Tünde sajtófőnök elmondta, nagy kihívást jelent a szervezőknek a világvárvány, de éppen emiatt soha jobbkor nem jöhet egy katolikus világesemény. Üzenetértéke van Ferenc

Az embereket Jézushoz akarta vezetni

Vízi Elemér SJ Loyolai Szent Ignác 500 éve történt megtéréséről

Loyolai Szent Ignác megtérésének 500., szentté avatásának 400. évfordulóján a Jézus Társasága világszerte Szent Ignác-esztendőt hirdetett. Hazánkban május 20-án kezdődik a 2022. július 31-éig tartó eseménysorozat: Erdő Péter mutat be ünnepi szentmisét a Jézus Szíve-templomban, Budapesten, a Mária utcában, este 6 órakor. Vízi Elemérrrel, a jezsuita rendtartomány magyarországi vezetőjével beszélgettünk.

(Folytatás a 7. oldalon)

A hitünk váljon megszokásból meggyőződéssé

Interjú a Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás vezetőjével

Végh Zoltán informatikus, de a vezetés-szervezés szakirányt is elvégezte az egyetemen. Korábban ifjúsági referens is volt, jelenleg a Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás vezetője. A Szentlélekről, megtérésről, karizmatikusságról, az ifjúságról, tapasztalatairól és a Megújulás jövőjéről beszélgettünk.

– Kezdjük a legelejérről! Hogyan került egyre közelebb és közelebb Istenhez?

– Katolikus családból származom, bérmálkoztam is, eljártam hittanra, templomba, azután éltem a fiatalok bohó életét. Érettségi után elcsábítottak egy keresztény táborba. Ott azt vettem észre, hogy a fiatalok szabadok, boldogok voltak, és nem erőltetett módon, ahogy én próbáltam az lenni. A tanítások Jézusról szóltak, és akkor rájöttem, hogy ez az igazi valóság, ezért érdemes élni. Ekkor hoztam meg ezt a döntést, hogy a továbbiakban komolyan veszem a kereszténységemet. Ma is nagyon fontosnak tartom, hogy a hitünk megszokás helyett meggyőződéssé váljon.

(Folytatás a 9. oldalon)



Várkonyi Borbála
Dante Isteri színlátékáról
Piliniszky 100
Keresztút a jászvárosi Golgota téren
Férfi
Krisztus útja
25 év aratásosság
El innen
A primás

ISSN 0133-1205



21021



9 770133 120548

MAGYAR
KATOLIKUS
EGYHÁZ



EGYÜTT TÖBBET ADHATUNK

1% |

Kérjük, támogassa adója egyházi 1%-ával a Magyar Katolikus Egyház szolgálatait!

Technikai szám:

0011

www.katolikus.hu

PÜNKÖSDI KÖNYVNAPOK AZ *UjEmber* KÖNYVESBOLTBAN

Május 17. és 31. között az Új Ember kiadványok 20% kedvezménnyel vásárolhatóak meg könyvesboltunkban és webáruházunkban



1053 Budapest, Ferenciek tere 7-8. (Kárpátia-udvar)
Telefon: (06/1) 266-0845 | bolt.ujember.hu



IMAÓRA

Csobánka-Szentkúton a régi hagyományokhoz híven folytatódna a nagy múltú elsőszebati szentmisék. 2021. május 1-jétől október hónapig minden első szombaton a Szentkúti kápolnában fél 11-kor kezdődő ünnepélyes engesztelő rózsafüzér-imaóra és a 11 óra kezdődő szentmisére várják a zarándokokat a festői szépségű Mária-kegyhelyen.

A **Boldogasszony Imaszövetség** tagjai a kért imaszándékok mellett rendszeresen másért is fohászolnak égi Édesanyánkhöz a hét minden napján: hétfőnként az egyedülállókéért és a magányosokéért, keddenként a katolikus oktatási intézményekéért és a fiatalokéért, szerdánként az állami és az egyházi vezetőkéért, péntekenként az idősekéért, a betegekéért és a szenvedőkért. Továbbra is szeretettel várják a híveket a tagok sorába. Csatlakozni az egész év folyamán bármikor lehetséges. Bővebb információ: <https://pecsi-egyhazmegye.hu/cimke/ima-szo-vevseg>

A **Szent Imre-kápolna Szeretelő-ígyecsoportja** minden programját megtartja. Az eredeti időpontokban továbbra is otthonainkban imádkozunk. A résztvevők áldást kapnak a megadott időpontban az Oltáriszentséggel. Honlapunkon keresztül elérhetőek vagyunk: www.szeretelang.info.hu - Program: május 20., csütörtök 17 óra: szentségimadás lesz Édes Hazánkért.

Nagykilenced – Közös készülődés Szent Rita ünnepére. Budapest központjában található a Szent Rita-templom (1081 Budapest, Kun utca 5.), ami az egyik legismertebb és leglátogatottabb kis templom Pesten. Szent Rita élete viszontagságos volt, sok-sok megpróbáltatással, éppen ezért nehéz sorsú lányok, édesanyák és asszonyok fordulnak hozzá, a lehetetlen ügyek közbenjárójához, hogy segítséget kérjenek. Ünnepe május 22-én van, melyre tisztelői lelkigyakorlat-sorozattal készül-

nek. Szent Rita 15 éven át viselte homlokán Jézus tövisszörűjének egy sebéit, ezért 15 héten át tart az imaóra és lelkigyakorlat, mely egyben előkészület a szent ünnepére. Ebben az évben a csütörtök reggel 8 óra kezdődő szentmisékben Tóth Tamás, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia titkára tartja a lelkigyakorlatos felkészülést, melynek mottója: *Élő vizek forrásánál (Élmékedések a Jézus Szíve-litániáról)*. Ha személyesen nem tud részt venni a szentmisén, a következő lehetőségek segítségével kapcsolódhat be a lelki felkészülésbe: élő közvetítés a <http://www.facebook.com/kalman.toth.520357> oldalon, a ké-sőbbiekben a <https://www.szentritatemplom.hu/> oldalon.

Szentmisék Mindszenty József bíboros boldoggá avatásáért: 2021. június 5., szombat; július 6., kedd; augusztus 6., péntek; szeptember 6., hétfő; október 6., szerda; november 6., szombat; december 6., hétfő. A boldoggáavatási szándékra mondott szentmiséket 7 órakor, a Magyar Katolikus Rádió adásával egy időben a Szent István Rádió is közvetíti a budapest-városmajori Jézus Szíve-templomból.

LELKIGYAKORLATOK

MEGNYITOTTUNK! Szent Gellért Lelkigyakorlatos Ház (2016 Leányfalu, Mórca Zsigmond út 141.): Május 21-én 18 órától 24-én 13 óráig: Pünködsi lelkigyakorlat *Tokár János ferences atyával*. Június 18-án 18 órától 20-án 13 óráig: Hivatásukat nem gyakorló papok lelkigyakorlata. Június 21-én 18 órától 24-én 13 óráig: Máriaspapi Mozgalom lelkigyakorlat *Sóti János SJ* atya vezetésével. Részvétel vé-dettségi igazolással lehetséges. Elérhetőség: 06-26-383-212, 06-30-466-0749

ADÁSVÉTEL

JÓ ANGYAL KÖNYV- ÉS KEGYTÁRGYBOLT, Budapest, Ferenciek tere. Kapható: Sienai Szent Katalin: Dialógus, Lélekműtő füzetek, Valtorta Mária-könyvek, Szent Ágoston vallomásai, stb. T.: 06-20-775-2453, www.joangyal.hu

ÁLLÁS

A ZALAEGRSZEGI SZÜZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA kántort keres. Jelentkezés fényképes önéletrajzzal és a munkabérgény megjelölésével a zeg3@martinus.hu e-mail-címre küldött levélben. Bővebb információk: <http://zeg3.martinus.hu>

ÉLETJÁRADÉK

ELTARTÁSI, ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST kötnék budapesti vagy egri ingatlanért, akár plébánosi ajánlással. T.: 06/30-561-7821

OKTATÁS

SAKKOKTATÁS személyesen vagy online: www.besakk.com

RÉGISÉG

EGYKORI PIARISTA diák antikvitása régiséget vásárol. T.: 06/20-980-7570

PAPÍR- ÉS FÉMPÉNZT, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget és más régiségeket vásárolunk, illetve árverésre átveszünk. Budapest VI. kerület, Andrássy út 16. T.: 06/1-266-4154 – nyitva: hétfő-szerda 10-17, csütörtök 10-19 óra között.

TÁRSKERESŐ

69/190 CM, humán és közgazdasági érdeklődésű közgazdász római katolikus férfi hasonló érdeklődésű, független, magas, csinos, nemdohányzó, budai vagy belvárosi diplomás hölgy ismeretségi keresi. 64-69 évig. Telefonszámok válaszát a Kiadoba kérem. Jelige: hit és szeretet.

SZOLGÁLTATÁS

FOGSOROK, hidak készítése, javítása, szükség esetén háznál is. T.: 06/1-213-5726

TÖBB ÉVTIZEDES tapasztalattal vállaljuk ólomüvegablakok restaurálását, tervezését, kivitelezését. *Tóth Erzsébet* tel.: 06-20-438-5993; www.uvegfestes-stainedglass.hu

Piliscsabán

a Nagyboldogasszony Ház

idősek otthona



festőien szép környezetben, kiváló közlekedési adottságokkal, színvonalas ápolás-gondozás biztosításával, nyugodt, családi légkörben várja hölgy lakók jelentkezését.

2081 Piliscsaba, Kálmán király útja 15.
Tel.: +36 30 816 0205
E-mail: nbahaz@invitel.hu

Tisztelt Olvasóink!

Az egyházi közleményeket és híreket szerkesztve közöljük. Megértésüket köszönjük.

A szerkesztőség



Kiadja a Magyar Kurír
Terjeszti a Magyar Posta Rt. Hírlap Üzletág, előfizethető a kiadónál, a postán és a Digitalstandon
Nyomás: Virtuoz Kiadó és Nyomdaipari Kft. • **Ügyvezető:** Tolonics Gergely
ISSN 0133-1205
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.
LAPZÁRTA: 2021. MÁJUS 17.

Főszerkesztő és felelős kiadó: Kuzmányi István
Lapszerkesztő: Baranyai Béla • **Lapszerkesztő-helyettes:** Körössy László
Szerkesztőség: Agonás Szonja, Benke Zsuzsa, Bodnár Dániel, Bókay László, Borsodi Henrietta, Fábrián Attila, Gátas Judit, Lambert Attila, Merényi Zita, Mészáros Ákos, Pallós Tamás, Szalontai Anikó, Székács István, Thullner Zsuzsanna, Trautwein Éva, Vámosy Erzsébet, Verestői Nándor
Olvasószervező: Kodtek Bemadelt
Korrektor: Szántó István • **Tördelés:** Mészáros Ákos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Postacím: 1406 Budapest, Pf.: 100 • Tel.: +36/1-317-3933
www.ujember.hu • e-mail: ujember@ujember.hu

Könyvesbolt: 06/1-266-0845; konyvesbolt@ujember.hu
Médiaajánlat kérhető: 06/1-317-3933; hirdetes@ujember.hu
Közlemények, gyászjelentések, apróhirdetések feladása:
+36/1-317-3933; aprohirdetes@ujember.hu; <http://ujember.hu/aprohirdetes-feladasa/>
Előfizetés, terjesztés: +36/1-235-0484; +36/1-633-3790; +36/1-633-3132; terjesztes@ujember.hu
Előfizetés megrendeléséhez kérjük, vegye fel a kapcsolatot kollégáinkkal a fenti elérhetőségek valamelyikén.
Egyéni egy példányos előfizetés belsőldről negyedévre: 4050 Ft, fél évre: 8100 Ft, egy évre: 16 200 Ft.
Magyar Kurír 10700732-68366180-51100005 (CIB Bank).

Katolikus világesemény Budapesten

(Folytatás az 1. oldalról)

Mohos Gábor hangsúlyozta: nem adták fel a reményt, hogy offline módon meg tudják tartani a kongresszust. Az elmúlt időszakban a személyes korlátaikat és a társadalmi korlátokat is megtapasztalhattuk. Nem vagyunk azonban egyedül a küzdelemben, van egy reményforrásunk, aki elsősorban lelkiileg segít: az Oltárisszentségben velünk levő Isten – tette hozzá a püspök. Szeptember elején még nem lehet majd teljesen múlt időben beszélni a járványról, de biztosan reménytelibb állapotban leszünk, a jövőbe is nagyobb reménnyel tudunk majd tekinteni – biztatott.

A kongresszus programjai igencsak változatosnak ígérkeznek: megszólítják a hitet mélységében megéltöket csak úgy, mint azokat, akik keresik az utat, a találkozást Jézussal. Az elsősre példa a Teológiai Szimpózium, amely a kongresszus bevezető eseménye lesz szeptember 2. és 4. között Esztergomban, a Szent Adalbert Központban. Az Eucharisztiaőről, a szentségimádásról hallhatunk előadásokat az érdeklődők magyar és külföldi – európai és tengerentúli – teológusoktól. A részvétel regisztrációhoz kötött és díjköteles.

A kongresszus szeptember 5-én, a Hősök terén veszi kezdetét egy nagyszabású nyitóünnepség keretében amelyen ezerfős kórus működik közre, megmutatva hazánk kulturá-

lis örökségét és a kereszténységgel való kapcsolatát.

Május 31-ig jelentkezhetnek azok, akik elsőalkozóként szeretnék részt venni a nyitó szentmisén, amelyen várhatóan a pápa küldötte lesz a főcelebráns. Ilyen lehetőség legutóbb 83 évvel ezelőtt, az 1938-as eucharisztikus világgongresszuson volt. Az esemény egyben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye iskoláinak tanévnyitó ünnepsége is lesz.

Ez a program, akárcsak a NEK valamennyi központi rendezvénye, akadálymentesített, és a szervezők jeltolmácsokat biztosítanak.

A NEK „hétköznapijain”, szeptember 6. és 10. között az események fő helyszíne a Hungexpo. Egyfajta lelkigyakorlat lesz ez, ahogy a sajtótájékoztatót Fábry Kornél elmondta. A szentmiséken kívül tanúságtételek és előadások hangzanak el. Öt kontinensről várják a szervezők az előadókat és természetesen a zarándokokat is.

A legmesszebből, a Fülöp-szigetéről José Palma cebui érsek érkezik, aki közel 11 ezer kilométert utazik. Találkozhatnak az érdeklődők Andrew Jom Szudzsong bíborossal, szülői érsekkel is. Ő az első római katolikus vezető, aki átlépte a diktatórikus Észak-Korea határát. Budapestre érkezik Piero Marini érsek, a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusok Pápai Tanácsának elnöke is, aki



Szent II. János Pál pápa szertartásmestere volt évtizedeken át.

Részt vesz a kongresszuson a brazil Moyzes Azevedo is, aki tizenkét évesen soha többé nem akarta betenni a lábát templomba, de egy fordulat hatására a fiatalok evangelizációjának szentelte az életét, és az általa alapított Katolikus Shalom Közösség és kávézó ma már tizennégy országban, köztük hazánkban is jelen vannak.

Május 31-ig kedvezményesen lehet belépőt váltani a Hungexpon megrendezendő programokra; az ár tartalmaz napi egy meleg ebédet is.

A NEK csúcspontja a szeptember 11–12-i hétvége lesz. Szombaton, 11-én a Margitszigeten késő délutánig családi napot szerveznek, amely egyben a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia társadalmi napjának, a KATTÁRS-nak is az eseménye.

A Kossuth téren szeptem-

ber 11-én Erdő Péter bíboros celebrál szentmisét, amely után gyertyás eucharisztikus körmenetet tartanak a Hősök teréig. A szombati liturgia egyben az országos ministránslalkozó fő programja is lesz.

A záró szentmise szeptember 12-én, vasárnap 11.30-kor kezdődik a Hősök terén. Az Operaház 120 fős zenekarán kívül zenei szolgálatot lát el az Operaház kórusa és az ország minden tájáról érkező tagokból álló nagykórus, összesen 2080 fővel. A tervek szerint Ferenc pápa szeptember 12-én érkezik Budapestre, ő celebrálja a NEK zárómisét.

A nagy központi eseményekre nem szükséges a regisztráció, viszont a regisztráltak közelebbi szektorokból kapcsolódhatnak be a programokba.

Ezek mellett egész héten változatos programok várják városunkba az érdeklődőket a NEK keretében: szeptember 6-án a Szent István-bazilikában

Misszió Afrikában címmel tartanak előadást Fodor Réka és Csókay András missziós orvosok és Valerian Okeke nigériai érsek.

A Nemzeti Múzeumban magyar és angol nyelvű kiállítás nyílik Keresztútban címmel a keresztényüldözésről, ehhez kapcsolódva kerekasztal-beszélgetésre is sor kerül többek között Bójte Csaba erdélyi ferences szerzetes részvételével.

Szeptember 8-án a város tíz helyszínén mutatnak be különböző nyelvű szentmiséket, illetve a Szent István-bazilikában aznap este nagyszabású görögkatolikus Szent Liturgiát tartanak, számos keleti katolikus főpásztor részvételével.

Szeptember 9-én közösségek szentségimádására kerül nyílt kiállítás a dóm múzeumban, Székesfehérváron a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) Képzőművészeti Tagozata szervez szabdterti kiállítást, és ugyancsak az MMA szervezésében nyílik Rómában május 27-én Ne féljete! címmel kiállítás, amelyet várhatóan majd Budapesten, a Vigadóban is meg lehet tekinteni.

Szeptember 10. lesz a fiatalok napja: várják a 15 és 30 év közötti korosztályt a Forráspont este, melyet Ákos-koncert követ. Egész héten zajlik majd a Szent István téren, a bazilika előtt a Szent István Könyvhét, számos kulturális programmal, és a városban még két másik színpadon lesznek missziós és kulturális rendezvények.

Augusztusban három kiállítás is nyílik a NEK-hez kapcsolódóan. Az egyik középpontjában az 1938-as budapesti eucharisztikus világgongresszus áll, lesz egy tárlat a ka-

ritatív tevékenységről és egy harmadik a Görögkatolikus Egyház 400 éves történetéről.

Egész héten városunkba majd segítségért az érdeklődőknek. A NEK sikeres lebonyolításában rengeteg önkéntes is részt vesz. Május végéig még van lehetőség hozzájuk csatlakozni. Erre biztatnak az önkéntesek hírnökei is: többek között Miklósa Erika operaénekes, Dani Gyöngyi paralimpikon világbajnok töröző, Dánielfy Gergő színész, Kuzmányi István, a Magyar Kurír és az Új Ember főszerkesztője.

Mohos Gábor arról is beszámolt, hogy a NEK-re számos vidéki és külföldi programmal is készülnek. Szegeden az 1938-as kongresszus dokumentumaiból nemrégiben nyílt kiállítás a dóm múzeumban, Székesfehérváron a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) Képzőművészeti Tagozata szervez szabdterti kiállítást, és ugyancsak az MMA szervezésében nyílik Rómában május 27-én Ne féljete! címmel kiállítás, amelyet várhatóan majd Budapesten, a Vigadóban is meg lehet tekinteni.

A legnagyobb lelki előkészület június 5-én, úrnapja előestéjén lesz: a már nyolcadszor megrendezendő világméretű szentségimádás. Ehhez legutóbb már 6700 helyről csatlakoztak.

Az eseményekre regisztrálni az iec2020.hu oldalon lehet.

Agonás Szonja

Fotó: Ambrus Marcsi

ZÁSZNÁK AZ 1938. ÉVI NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUSON

Kiállítási tárgyak kölcsönzése

Felhívás a hazai plébániák, egyházi intézmények felé



A Keresztény Múzeum az idei budapesti Eucharisztikus Kongresszusra készülve újabb kiállítást rendez a Pesti Vigadóban „Legyetek tanúim” címmel. Célunk a méltó visszaemlékezés és a hídépítés a mostani és a 83 évvel ezelőtt Magyarországon megrendezett világesemény között. A tárlaton minél több egyedi, a részt vevő helyi közösségeket is reprezentáló plébániai, egyesületi, iskolai zászlót szeretnénk bemutatni, melyek egyértelműen az 1938-as kongresszus alkalmából készültek.

A 2021. augusztus 2. és szeptember 20. között látogatható kiállításon a múzeum bemutatja a kölcsönbe vett hímzett vagy festett textíliákat. A jelentkezőket a Keresztény Múzeum elérhetőségein várjuk, ahol további információkat is kaphatnak a tárlat részleteiről:

2500 Esztergom, Mindszenty tér 2.

e-mail: keresztnymuzeum@gmail.com

telefon: +36 33 413-880

Kongresszusi jelvényeket, liturgikus ötvöstárgyakat nem gyűjtünk, azokból bőségesen áll rendelkezésünkre bemutatatható példány. Ha azonban további érdekes, egyedi tárgyakat fel tudnak ajánlani, azokat leírással, fényképpel ellátva ugyancsak szívesen látjuk.

Kontsek Ildikó múzeumigazgató



52. NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS

BUDAPEST | 2021. szeptember 5–12.